

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.	Lucie SKREPLOVÁ

NÁZEV PRÁCE	Analýza nabídky služeb v gastronomických provozovnách ve vybraném regionu
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

Otázky podkládám v následujícím textu při celkovém hodnocení práce.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) <b>B</b>
---

### Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je zpracována na 62 stranách textu, v práci použila bakalářka 19 literárních odkazů převážně českých autorů, z nichž výrazně převažují odkazy na webové stránky. Domnívám se, že především v teoretické části mohla autorka využít i zahraniční zdroje. Proč zůstala zcela prázdná strana 27? Velmi často se v práci vyskytují formální chyby typu nedodržování mezer mezi jednotlivými slovy, což kazí celkový dojem, protože tyto chyby jsou automaticky označeny červeně. Proč nebyly bakalářkou opraveny?

Na str. 30 v kapitole 5 autorka cituje pramen 16, který dle ní odkazuje na to, že v současné době je v Brně 153 restaurací. Ovšem odkaz 16 jsou webové stránky

restaurace <https://www.pizzaalcapone.cz/>. Mohla by bakalářka objasnit, kde na těchto stránkách jsou nebo 15. 3. 2022 byly informace o počtu restaurací v Brně?

Tabulka na str. 32, která je dále v praktické části využívána k hodnocení restauračních zařízení, je samostatnou prací autorky nebo k její tvorbě využila nějaké podklady, webové zdroje či informace z výuky?

Praktickou i návrhovou část práce hodnotím velice kladně. Výsledky jsou shrnuty do přehledných tabulek, autorka zde uvádí souhrnné poznatky o jednotlivých restauračních zařízeních včetně doporučení na zkvalitnění jejich služeb. Je velká škoda, že ve stejném duchu se nenese rovněž teoretická část práce, takto navrhuji výslednou známku o stupeň nižší.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

**Oponent bakalářské práce:** prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 17. 5. 2022, Brno